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Ο Μητροπολίτης Ιερισσού στα σχολεία της 
Αρναίας για να καλέσει τους μαθητές στο έργο 
της Εκκλησίας 
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιερισσού, Αγίου Όρους και 
Αρδαμερίου κ. Θεόκλητος ακολουθούμενος από τους 
Εφημέριους της Αρναίας Παν. Αρχιμ. π. Παΐσιο Σουλτανικά, π. 
Αμφιλόχιο Χάϊτα και τον Αιδ. Οικ. π. Γεώργιο Τρικκαλίωτη, 
επισκέφθηκε τα σχολεία της Αρναίας για να καλέσει τους 
δασκάλους, καθηγητές, γονείς και μαθητές να πλαισιώσουν το 
πνευματικό, κατηχητικό και κηρυκτικό έργο της Ιεράς 
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Μητροπόλεώς μας.

Την Δευτέρα, 6η Οκτωβρίου 2025, στις 8 και μισή το πρωί βρέθηκε το Γενικό 
Λύκειο και το Επαγγελματικό Λύκειο και μίλησε αναλόγως στις Καθηγήτριες, 
στους Καθηγητές και στις Μαθήτριες και τους Μαθητές. Ανήγγειλε ότι το 
Ανώτερο Κατηχητικό, οι λεγόμενες ”Μαθητικές Συντροφιές”, ξεκινούν το έργο 
τους από την Κυριακή 12η Οκτωβρίου 2025 στις 5 – 6 το απόγευμα και κάθε 
Κυριακή την ίδια ώρα.

Ακολούθως μετέβη στο Γυμνάσιο Αρναίας και μίλησε αναλόγως στον Σύλλογο των 
Καθηγητών και Καθηγητριών του, καθώς και στους Μαθητές και τις Μαθήτριες. Οι 
”Νεανικές Συντροφιές” για το Γυμνάσιο ξεκινούν τις εργασίες τους την Κυριακή 
12η Οκτωβρίου 2025 στις 4-5 το απόγευμα και θα συνεχίσουν κάθε Κυριακή την 
ίδια ώρα.

Τέλος, κατέληξε στο Δημοτικό Σχολείο Αρναίας και απευθύνθηκε καταλλήλως 
στον Σύλλογο Διδασκόντων και στα Παιδιά, καλώντας τους Μαθητές στο 
Κατηχητικό τους που ξεκινά τις εργασίες του από την Παρασκευή 10η μηνός 
Οκτωβρίου 2025, 4-5 το απόγευμα για τις Α ´, Β´ και Γ´ τάξεις και 5-6 για τις 
τάξεις Δ´, Ε ´ και Στ´ του Δημοτικού Σχολείου, και θα συνεχιστεί κάθε Παρασκευή 
την ίδια ώρα.

Τα μαθήματα θα γίνονται στην Αίθουσα των Κατηχητικών Σχολείων που βρίσκεται 
στο Μητροπολιτικό Μέγαρο της Αρναίας, δίπλα στον Ιερό Ναό Αγίου Στεφάνου.

Να σημειωθεί ότι, μετά το τέλος των επισκέψεων, με πρόσκληση της 
Προϊστάμενης, ο Σεβασμιώτατος με τους Κληρικούς μας επεσκέφθη και 
συνομίλησε με τα παιδάκια του Νηπιαγωγείου Αρναίας, που σαν νεοσσοί δίπλα από 
τις Δασκάλες τους απολάμβαναν την όντως υπέροχη ”φωλεά” που τους παρέχει η 
Πολιτεία ως προστάδιο των μελλοντικών μαθητικών τους βημάτων!

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε στην ”γλώσσα” των παιδιών, παρουσίασε την κατάσταση 
της σημερινής Κοινωνίας και της Νεολαίας μας στα παιδιά, αναφέρθηκε στον 
εκφυλισμό και τον εκτροχιασμό της ηθικής και κοινωνικής ζωής της εποχής μας 
και ζήτησε από τα παιδιά, με τη ζωή τους και την πίστη τους, να ανατρέψουν και 
να αναμορφώσουν το λυπηρό αυτό φαινόμενο. Άνοιξε δε την αγκαλιά του Ιερού μας 
Κλήρου για να δεχθεί τα παιδιά του Χριστού στο ”Σπίτι Του”, που είναι η Εκκλησία, 
με εντολοδόχους του και αποστόλους του, τους κατά τόπους Εφημερίους. 
Περιμένουμε, λοιπόν, την ύψιστη ανταπόκριση από γονείς, εκπαιδευτικούς και 
μαθητές στο Γεώργιο της Εκκλησίας, ώστε να μη μείνει χωρίς φωνή η Ποίμνη του 



Κυρίου μας!
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